Seria 10 i ostatnia

Obliczy¢ wyznaczniki
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(a) Obliczyé¢ det B. Obliczy¢ det(A?B~") w zaleznosci od parametru ¢ € R.

(b) Niech ¢: R® — R® bedzie przeksztalceniem liniowym zadanym warunkiem M ()3t = C;. Dla
jakich wartodci parametru ¢t € R przeksztalcenie ¢ jest izomorfizmem? Dla kazdego takiego ¢
znaleZ¢ macierz w bazie standardowej przeksztalcenia =1,

4. Udowodni¢, ze
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Dodatkowo zachgcam do zrobienia zadan 8-10 z serii, ktora byta do oddania 9 stycznia.
Zadania zostang sprawdzone i punkty zaliczone.



